
   

 
 

ESTIMAREA EVOLUŢIEI VALORILOR TERMICE ŞI A PRECIPITAŢIILOR 
ÎN INTERVALUL 28 IULIE – 10 AUGUST 2025 

 
 
 
Estimarea este realizată folosind produsele numerice ale Centrului European pentru Prognoze 
pe Medie Durată (ECMWF – Centrul European pentru Prognoze pe Medie Durată). Sunt 
prognozate temperaturile maxime şi minime, mediate pentru fiecare regiune a ţării şi adaptate 
local cu modele statistice şi sunt indicate perioadele cu probabilitatea cea mai ridicată de 
apariţie a precipitaţiilor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BANAT 
 

În perioada 28 iulie – 1 august media zilnică a temperaturilor maxime se va situa în jurul 
valorii de 27 de grade, cu valori mai scăzute în 29 iulie când media va fi de 24...25 de grade. În 
primele zile din august se va încălzi, astfel vremea va deveni călduroasă, cu o medie a 
maximelor de 32...33 de grade. După 5 august este estimată o nouă scăderea a temperaturii, 
astfel la nivel regional maximele vor fi în general de 28...29 de grade. Minimele termice vor fi în 
medie de 16 grade în primele două zile, vor scădea la 13...14 grade în perioada 31 iulie – 2 
august, apoi vor crește la 17 grade în 4 și 5 august, iar la finalul intervalului se vor situa în jurul 
a 14 grade.  

 
 Vor fi ploi în primele zile, iar cu o probabilitate ridicată și în perioada 4 – 9 august. În restul 
intervalului ploile vor fi izolate. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



CRIȘANA 
 

În perioada 28 iulie – 1 august media zilnică a temperaturilor maxime se va situa în jurul 
valorii de 26 de grade, cu valori mai scăzute în 29 iulie când va scădea la 24 de grade. În 
primele zile din august se va încălzi, astfel vremea va deveni călduroasă, cu o medie a 
maximelor de 30...32 de grade. După 5 august este estimată o nouă scăderea a temperaturii, 
astfel la nivel regional maximele vor fi în general de 26...28 de grade. Minimele termice vor fi în 
scădere de la o medie de 16 grade, până la 13...14 grade în perioada 31 iulie – 2 august, apoi 
vor crește la 16 grade în 4 și 5 august și vor scădea din nou la 13...14 grade la finalul 
intervalului.  

 
 Vor fi ploi în primele zile, iar cu o probabilitate ridicată și în perioada 4 – 9 august. În restul 
intervalului ploile vor fi izolate. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TRANSILVANIA 
 

Luni (28 iulie) vor fi maxime termice în jurul a 29 de grade, însă marți (29 iulie) se va răci 
semnificativ, iar media valorilor termice va fi de 22 de grade. După 30 iulie vor fi alternanțe 
termice în jurul normelor climatologice, cu o medie a temperaturilor maxime de 25...27 de 
grade, mai ridicate în perioada 3 – 5 august când se vor atinge 29...30 de grade. Minimele 
termice vor fi în scădere de la o medie de 15...16 grade în primele zile, până la 12 grade în 
perioada 31 iulie – 3 august, apoi vor crește la 14 grade în 5 și 6 august și vor scădea din nou la 
12 grade la finalul intervalului.  

 
 Vor fi ploi în perioada 28 – 30 iulie, când local pot fi cantități de apă însemnate, iar după 5 
august urmează un nou interval cu ploi în cea mai mare parte a regiunii. 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



MARAMUREȘ 
 

Răcirea vremii va continua la nivelul regiunii, astfel pentru luni (28 iulie) sunt estimate 
temperaturi maxime de 27...28 de grade, iar marți de 22...23 de grade. La final de iulie și în 
prima zi de august vor fi temperaturi maxime de 24...25 de grade, valori mai ridicate sunt 
estimate în perioada 3 – 5 august când se vor atinge 28...29 de grade, apoi caracteristice vor fi 
temperaturile în jurul a 26 de grade. Minimele termice vor fi în scădere de la o medie de 15...16 
grade în primele zile, până la 12 grade în perioada 31 iulie – 3 august, apoi vor crește la 14...15 
grade în 5 și 6 august și vor scădea din nou la 12 grade la finalul intervalului.  

 
 În perioada 28 – 30 iulie vor fi ploi, local însemnate cantitativ, iar după 5 august 
probabilitatea pentru ploi va crește din nou. 
  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MOLDOVA 
 
Luni (28 iulie) vremea va fi călduroasă, local caniculară în jumătatea de sud a regiunii, 

astfel că media temperaturilor maxime va fi de 33 de grade, însă marți (29 iulie) se va răci 
semnificativ, iar valorile termice se vor situa în jurul a 24 de grade. După 30 iulie vor fi 
alternanțe termice în jurul normelor climatologice, cu o medie a temperaturilor maxime de 
26...28 de grade, mai ridicate în perioada 3 – 5 august când se vor atinge 30...31 de grade. 
Minimele termice vor fi în scădere de la o medie de 19 grade în primele zile, până la 14 grade în 
perioada 31 iulie – 2 august, apoi vor fi alternanțe în jurul valorii de 15 grade. 

.  
 Vor fi ploi în perioada 28 – 30 iulie, când și cantitățile de apă vor fi însemnate, iar cu o 
probabilitate ridicată și în perioada 5 – 9 august. În restul intervalului ploile vor fi izolate.  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 



DOBROGEA 
 

Valul de căldură va diminua în intensitate, însă luni va mai fi caniculă în partea 
continentală a regiunii, media maximelor urmând a fi de 34 de grade. În restul intervalului vor fi 
alternanțe termice, astfel maximele vor fi în general între 29 și 32 de grade. În primele nopți 
temperaturile vor fi de peste 22 de grade, în cea mai mare parte a regiunii, iar după 30 iulie 
media temperaturilor minime va fi cuprinsă între 18 și 20 de grade. 

 
 Probabilitatea pentru ploi va fi relativ ridicată în perioada 29 iulie – 1 august și între 6 și 9 
august. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MUNTENIA 
 

Valul de căldură va diminua în intensitate, însă luni va mai fi caniculă în special în sudul 
și estul regiunii unde temperaturile maxime vor fi în general de 36...37 de grade. Marți se va răci 
semnificativ, încât este prognozată o medie a temperaturilor maxime în jurul a 29 de grade, 
valori ce se vor menține fără variații semnificative până pe 1 august. În primele zile din august 
(2 – 5 august) se va încălzi, astfel vremea va deveni călduroasă, posibil caniculară la câmpie, 
cu o medie a maximelor de 33...34 de grade, iar după acest interval este estimată o nouă 
scăderea a temperaturii, astfel la nivel regional maximele vor fi în general de 30...31 de grade. 
Minimele termice vor fi în medie de 19...20 de grade în primele două zile, vor scădea la 15...16 
grade în perioada 31 iulie – 3 august, apoi vor crește la 18 grade în 4 și 5 august, iar la finalul 
intervalului se vor situa în jurul a 15 grade.  

 
 Vor fi intervale cu ploi în perioada 28 iulie – 1 august, iar cu o probabilitate în creștere și 
între 6 și 8 august. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



OLTENIA 
 

Vremea va intra într-un proces de răcire astfel de la o medie a temperaturilor maxime de 
32 de grade luni (28 iulie), se va ajunge la 28 de grade marți (29 iulie). După 30 iulie vor fi 
alternanțe termice, cu o medie a temperaturilor maxime de 29...31 de grade, mai ridicate în 
perioada 3 – 5 august când se vor atinge 33...34 de grade, iar vremea va deveni din nou 
călduroasă, posibil caniculară la câmpie. Minimele termice vor fi în scădere de la o medie de 18 
grade în primele zile, până la 15 grade în perioada 31 iulie – 3 august, apoi vor crește la 17 
grade în 5 și 6 august și vor scădea din nou la 14...15 grade la finalul intervalului.  

 
 Vor fi ploi locale în perioada 28 iulie – 1 august, iar cu o probabilitate în creștere și după 6 
august. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LA MUNTE 
 
În prima zi din săptămână media temperaturilor maxime pentru întreaga zonă va fi de 20 

de grade, astfel de valori urmând a se înregistra și în zilele de 3, 4 și 5 august. În restul 
intervalul de anticipație caracteristice vor fi valorile termice maxime de 16...17 grade. Media 
temperaturilor minime va oscila între 8 și 12 grade. 

 
         În perioada 28 – 30 iulie vor fi ploi însemnate cantitativ în cea mai mare parte a zonei 
montane, iar un nou episod cu ploi pe arii mai extinse ar fi posibil între 5 și 9 august. În restul 
intervalului ploile vor fi de scurtă durată și pe arii restrânse, în special în timpul după-amiezelor. 

 

 
 

 


